

# Мачу-Пикчу

Работа ученика 7А  
класса ГБОУ СО  
ШКОЛЫ

Аникеева Льва



# Старая вершина

- **Мáчу-Пíкчу** в переводе — «старая вершина» — город древней Америки находившийся на вершине горного хребта на высоте 2450 метров над уровнем моря, господствуя над долиной реки Арубамбы.



# Архитектура

- По своим скромным размерам Мачу-Пикчу не может претендовать на роль крупного города — в нём не более 200 сооружений. В основном это храмы, резиденции, склады и другие помещения для общественных нужд. большей частью они сложены из хорошо обработанного камня, плотно пригнанных друг к другу плит. В городе и вокруг него проживало до 1200 человек, которые поклонялись там богу Солнца Инти, возделывали новые земли и возводили города на террасах.

- Более чем на 400 лет этот город был забыт и пребывал в запустении. Его обнаружил американский исследователь из Йельского университета профессор Хайрам Бингем 24 июля 1911года.

# Хайрам Бингем

- Хайрам Бингем родился 19 ноября 1875 году в Гонолулу. От отца Хайрам научился навыкам альпинизма, которые позволяли ему совершать путешествия в самых труднодоступных горных местностях.



# Крестьяны на Мачу-Пикчу

- Когда он добрался сюда в сопровождении выделенного правительством отряда охраны и местного мальчика-проводника, он обнаружил живущих там крестьян. Как они рассказали ему, они жили там «свободными, без нежелательных визитёров, чиновников, вербующих в армию „добровольцев“, или сборщиков налогов». Кроме того, здесь прежде уже побывали любители достопримечательностей, оставившие свои начертанные углем имена на гранитных стенах.

# Структура Мачу-Пикчу

- Мачу-Пикчу имеет очень чёткую структуру. На юго-востоке угадывается комплекс дворцовых построек. Камни, из которых они сложены, обработаны настолько тщательно, что можно с уверенностью сказать: их строили не те мастера, которые сложили остальные постройки. Вероятно, их использовали как жилища сановников и вельмож.



# Центр массового туризма

- Мачу-Пикчу стал центром массового туризма. В 2011 году было принято решение ограничить количество посетителей. По новым правилам только 2500 туристов в день могут посетить Мачу-Пикчу, из них не более 400 человек могут подняться на гору Уайна-Пикчу, являющуюся частью археологического комплекса.

# Железная дорога

- Для поддержки туризма были построена железная дорога до соседнего города Агуас-Кальентесиз Куско через Ольянтайтамбо, от Ольянтайтамбо ходит более десяти поездов в день. От железнодорожной станции Агуас-Кальентес до Мачу-Пикчу ходит автобус, который преодолевает восемь километров крутого подъёма по серпантину.